Вариант №1
1. Найдите производную функции:    1) 
 INCLUDEPICTURE "http://unimath.ru/images/clip_image004_0601.gif" \* MERGEFORMATINET 


2)  3) [image: image2.png]


 4)[image: image3.png]p=2cost—44x




2.  Найдите угол, который образует с положительным лучом оси абсцисс касательная к графику функции [image: image4.png]


 в точке: [image: image5.png]



3. Прямолинейное движение точки описывается законом [image: image6.png]-2



Найдите ее скорость в момент времени [image: image7.png]



4. Вычислите [image: image8.png]


, если[image: image9.png]/(x):l,5x17%+574casx




5. Составьте уравнение касательной к графику функции [image: image10.png]


в точке    [image: image11.png]



6. Найдите все значения [image: image12.png]


, при которых выполняется неравенство[image: image13.png]


если [image: image14.png]Flx)=8c-3c




Вариант №2
1. Найдите производную функции: 1)  [image: image15.png]


 2) [image: image16.png]


 3) [image: image17.png]


 4) [image: image18.png]p=sinx+0,54%




2. Найдите угол, который образует с положительным лучом оси абсцисс касательная к графику функции [image: image19.png]


 в точке: [image: image20.png]



3. Прямолинейное движение точки описывается законом [image: image21.png]


Найдите ее скорость в момент времени [image: image22.png]



4. Вычислите [image: image23.png]


, если  f (x) = 2x. sin 3x 
5. Составьте уравнение касательной к графику функции [image: image24.png]


в точке    [image: image25.png]



6. Найдите все значения [image: image26.png]


, при которых выполняется неравенство [image: image27.png]


если [image: image28.png]Flx)=75¢ -«




Вариант №3

1. Найдите производную функции:    1) y = - 7/6 x6 + 5x4 – 14   2) y = x6 – 4sin x
 3)  f (x) = (4x + 7)7   4) y = x . sin 2x

2. Найдите угол, который образует с положительным лучом оси абсцисс касательная к графику функции y = x5 + 2x4 + x3 + 1  в точке: x0 = 1.
3. При  движении  тела  по  прямой  от  начальной  точки  М  путь S(t)  ( в  метрах )  изменяется   по  закону S(t) = (5t + 1)/(t + 2)   ( t – время  в  секундах ).  Найдите  скорость  в  момент t = 7 c.
4. Найдите  значение  производной функции[image: image29.png]/(x):xu%uucm



  в  точке x0=П/2 .
5. Составьте уравнение касательной к графику функции y = x2 – 9  в точке    [image: image30.png]



6. Найдите все значения [image: image31.png]


, при которых выполняется неравенство [image: image32.png]


если f(x) = -3x2 + 4x + 5
Вариант №4
1. Найдите производную функции:    1) y = 4x6 -x4 – 4   2) y = 6x5 - 4cos x
 3)  f (x) = (3x -7)3   4) y = x . tg 3x

2. Найдите угол, который образует с положительным лучом оси абсцисс касательная к графику функции 
y = x2 - 9в точке: x0 = -3.
3. Прямолинейное движение точки описывается законом   s(x) = -3x2 + 4x + 5Найдите ее скорость в момент времени [image: image33.png]



4. Найдите  значение  производной функции   y = 10x3 – e 2x  в  точке x0=0 
5. Составьте уравнение касательной к графику функции y = -7x5 + 2x3в точке    [image: image34.png]



6. Найдите все значения [image: image35.png]


, при которых выполняется неравенство [image: image36.png]


 если f(x) = 3x2 + 4x3 + 5
